

**В четверг 25 января** мы посетили школьную выставку, посвящённую 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от блокады "900 дней мужества"

Учащиеся 9К нам рассказывали о том, как с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 год длилась Блокада Ленинграда. В то время люди очень жалели каждую крошечку хлеба, так, как если бы кто-то из жителей потеряли бы специальную карточку по выдаче их хлеба то они бы на весь день остались без



Всю неделю мы носили зелёные ленточки, которые означали то что мы против войны.

Нам показывали фильмы и там показывалось то что, когда закончилась Блокада Ленинграда жители Ленинграда очень радовались, они брали веники и с радостью шли на субботник потому что они уже не боялись ходить на улице так как все уже закончилось, они запускали в честь этого много салютов.



В конце экскурсии мы пили чай с сухариками.

Экскурсия была очень познавательной, я узнала очень много о Блокаде Ленинграда.



Мерцалова Дарина